



FIR - Fællesrepræsentationen for Idrætsforeninger i Rødovre

Rødovre, den 27. december 2022

Referat fra bestyrelsesmøde i FIR 1. december 2022 kl. 18.00-21.30 hos Karin.

1. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 8. september: Godkendt.
2. Bordet rundt: Borgermøde i Islev om kunststofbanen startede lidt negativt, men endte med en positiv tilgang til projektet. Lone stopper som formand i RFC, men fortsætter som kasserer. Ann fratræder som formand for Islev Taekwondo senere på sæsonen.
3. Økonomi: Karin fremlagde budgetforslag. Bestyrelsen besluttede at tilføje kr. 5000.- til istandsættelse af FIR-traileren. Ann, Karin og Daniel er udvalgt til i samarbejde med Jørgen Skriver at få den opdateret så hurtigt som muligt. Ann er tovholder.
4. FIR-rummet lukning og oprydning: Følgende effekter blev fordelt: Dirigentklokke opbevares fremover hos FIR's formand. FIRstempel og brevpapir opbevares fremover hos kassereren. Skab med pokaler, samt Heerup maleri foreslås sat op i Rødovrehallen, og de sidste ting fjernes fra rummet. Poul og Preben har ansvaret for dette i samarbejde med Jørgen Skriver. 4 FIRnåle blev uddelt til Karin, Ann, Lone og Daniel. Der er 2 tilbage i Pouls varetægt.
5. Kommentar til anlægsprojekt: FIR svarer forvaltningen at vi er utilfredse med forsinkelsen af anlægsrapporten. Vi beder om, at vi er med fra start ved udvælgelsen i februar (1. runde) Dette er blevet vedtaget politisk efter indstilling fra forvaltningen Der sendes orientering ud fra forvaltningen om anlægsprocessen, og FIR bliver nævnt som deltager i hele forløbet, så foreningerne kan se, at vi aktivt er med i processen.
6. Analyserapporten: Se pkt. 5.
7. Nye principper for fordeling af haller: Vi kommer med følgende indsigelser/tilføjelser: Hal 3 laves til langbane – Kommerciel udlejning kan lejes 2 gange 1. halvdel af året, og 2 gange i 2. halvdel, gældende fra 11.2024. Elitepoints skal evalueres efter 1. år. Poul sammenskriver hørings svar til FOU's møde d. 13. december.
8. Nytårsbrev: Poul står for dette med beskrivelse af de vigtigste ting, der er sket i 2022.
9. Møder: Næste b-møde d. 9. februar kl. 18.00 Karin booker Rødovregård, og snakker mad med den kræsne næstformand! På dette møde planlægges datoer for repræsentantskabsmødet, foreningslederfest samt 80 års jubilæumsarrangement i august. Yderligere et bestyrelsesmøde blev fastsat til den 29. marts. På dette møde besluttet dato for middag med forvaltningen.
10. Eventuelt: Byggeriet af klublokaler påbegyndt i Islev. Mit ID skal både formand og kasserer have adgang til. Forslag om skrift om de sidste 30 år i FIR i forbindelse med jubilæet. Tilbud om markedsføring af FIRs medlemsforening via sponsorer fremlægges på næste møde.
Referent: Preben Riel